
iKMPLUSTájékoztatás szülőknek és gondviselőknek

Az iKMPLUS – tájékoztatás nevelők számára

Kedves szülők, kedves nevelők!

Itt rövid tájékoztatást kap az iKMPLUS legfontosabb jellemzőiről. Amennyiben további tájékoktatásra van 

szüksége, vagy kérdései vannak, forduljon a gyermek illetékes tanárához vagy az iskolavezetéshez.

Ez a tájékoztatás számos egyéb nyelven rendelkezésre áll:

www.iqs.gv.at/ikmplus-uebersetzungen 

Mi az az iKMPLUS?
Az iKMPLUS az individuelle Kompetenzmessung PLUS (iKMPLUS) (magyarul egyéni kompetenciamérés PLUSZ) 

rövidítése. Az iKMPLUS pillanatképet ad gyermeke német, matematika és angol tantárgybeli tudásáról (angol 

csak a 7. és 8. évfolyamban). 

Megmutatja, hol tart gyermeke, milyen kompetenciákat sajátított már el, és hogy milyen téren javíthat 

tovább. Célja, hogy a lehető legjobban segítse és ösztönözze a diákokat a további tanulásban. 

Az eredmények segítséget nyújtanak abban, hogy gyermeke további tanulmányi célokat érjen el, és kom-

petenciákat fejlesszen ki. Az eredmények NEM számítanak bele az osztályzásba. NEM szolgálnak a 
továbbtanulás alapjául sem.

Mikor zajlik az iKMPLUS?
Az iKMPLUS kötelező alapmoduljai minden középiskolában és általános képzettséget adó felsőbb iskolában 

minden évben kb. a novembertől januárig terjedő időszakban zajlanak (7. és 8. évfolyam), minden 

népiskolában kb. az áprilistól májusig terjedő időszakban (3. és 4. évfolyam). 

A pontos határidőket és a lebonyolítás napját az iskola határozza meg, és az illetékes tanár vagy az 
iskolavezetés a lebonyolítás előtt időben közli gyermekével. 

Az iKMPLUS az alapmodulok mellett további modulokat is kínál más tárgyakban és más évfolyamok számá-

ra, amelyek részben kötelezőek, részben az illetékes tanár vagy az iskolavezetés saját belátása szerint 

bonyolíthatja le őket. Ezáltal további információkhoz jutunk az ösztönzéshez. Ezzel kapcsolatban további 

információt ugyancsak az illetékes tanár vagy az iskolavezetés nyújt. 

Kötelező gyermekemnek részt vennie az iKMPLUS-on?
Igen. Az iKMPLUS felmérésen évente minden diák kötelezően részt vesz a 3., 4., 7. és a 8. évfolyamon az 

oktatás keretében. Kivétel csak különleges esetekben tehető, ha például rendkívüli állapot, speciális nevelési 

igény vagy fizikai akadályoztatás áll fenn, és gyermeke segítséggel sem képes megoldani a feladatokat. 

https://www.iqs.gv.at/ikmplus-uebersetzungen
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Hogyan zajlik az iKMPLUS?
A felmérés a normál tanítás során történik. Az iKM PLUS alapmoduljai keretében a gyermek feladatokat 

old meg a tantárgyakból

•	 Német: Időtartam kb. 45 perc 

•	 Matematika: Időtartam kb. 45 perc

•	 Angol (csak a 7. és 8. évfolyam): Időtartam kb. 45 perc 

A legtöbb esetben a felmérés a két, ill. három tárgyban különböző napokon zajlik. Ha gyermeke a lebo-
nyolítás napján beteg, akkor a gyermek egy másik napon bepótolja az iKMPLUS-t. 

Ha gyermeke a német (olvasás) alapmodulban nem éri el az 1. kompetenciaszintet, továb-

bi fókuszmodulon német (olvasás könnyű) kell részt vennie (időtartam kb. 35 perc). Ez még 

pontosabb betekintést nyújt a lehetséges olvasási problémákba, és gyermeke így még 

jobban fejleszthető. 

Továbbá minden harmadik évben kötelezően úgynevezett ciklusmodulokra kerül sor a 4. és 

8. évfolyamon (például német [hallás utáni értés], időtartam kb. 30 perc), amelyről időben 

tájékoztatást kap az iskolavezetéstől és a tanártól. 

Hogyan készülhet fel gyermekem az iKMPLUS-ra?
Célzott gyakorlás az iKMPLUS-ra nem szükséges és nem célszerű. A gyermek minden szükséges infor-

mációt megkap az illetékes tanártól. A diákok legjobb tudásuk és lelkiismeretük szerint oldhatják meg a 

feladatokat. Magabiztosan kezdhetnek hozzá az iKMPLUS-hoz. Csak nagyon ritkán fordul elő az, hogy egy 

diák az ÖSSZES feladatot helyesen oldja meg. Vagyis teljesen rendben van az, ha nem sikerül minden 

feladatot megoldani.

Megkapom gyermekem eredményeit?
Igen. Az iKMPLUS-on részt vevő összes gyermek visszajelző kódot kap az illetékes tanártól, amint az eredmé-

nyek elérhetők. Ezzel a kóddal megtekintheti az alapmodulok eredményét közvetlenül az iKMPLUS-platformon. 

Ha más modulok eredményeit is szeretné megtudni, akkor kérjük, forduljon az illetékes tanárhoz.

Az eredmények NEM érdemjegyek. Azt mutatják meg, hogy hol tart gyermeke a tanulási folyamatban, 

és hogy miben fejlődhet tovább.

Ki láthatja még gyermekem eredményeit?
Gyermeke eredményeit csak az illetékes tanár és az iskolavezetés tekintheti meg. Rajtuk kívül senki 

más nem férhet hozzá gyermeke eredményeihez. Az eredmény más iskoláknak sem adható tovább. 

Az adatvédelmi tájékoztatót a https://www.iqs.gv.at/datenschutz-ikmplus-schueler címen 

találja. Az adatok kezelésével és a jogalapokkal kapcsolatos kérdés esetén forduljon az 

IQS adatvédelmi tisztviselőjéhez: datenschutz@iqs.gv.at. 

https://www.iqs.gv.at/datenschutz-ikmplus-schueler
mailto:datenschutz%40iqs.gv.at?subject=
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Mi történik ezután az eredményekkel?
Az illetékes tanárral folytatott beszélgetésen Ön és gyermeke részletesen megismerheti az eredményeket, 

és közösen további tanulási célokban és konkrét lépésekben állapodhatnak meg gyermeke számára. A 

beszélgetésre időben meghívót fog kapni az illetékes tanároktól, illetve az iskolavezetéstől. 

Az eredmények a tanárok számára is fontosak. Segítik a tanárokat a tanórák folyamatos továbbfejlesztésében. 

Az osztályok eredményei az iskolavezetés számára fontos információval szolgálnak az iskola és az oktatás 

minőségének fejlődéséről. Ezenkívül az iKMPLUS segítségével fontos információkat gyűjtenek az oktatási 

rendszerről, és hozzájárulnak annak minőségéhez és továbbfejlesztéséhez. 

Hol találok további információkat? 
Aktuális információkat az IQS (Institut des Bundes für Qualitätssicherung im österreichischen Schulwesen 

– Osztrák Szövetségi Oktatási Minőségbiztosítási Intézet) weboldalán, valamint a BMBWF (Bundesminis-

terium für Bildung, Wissenschaft und Forschung – Osztrák Szövetségi Oktatási, Tudományos és Kutatási 

Minisztérium) weboldalán talál: 

https://www.iqs.gv.at/ikmplus 

https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus.html

https://www.iqs.gv.at/ikmplus
https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus.html
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